

整容的故事

要和37岁丈夫更般配——

## 69岁老妻欲整容除皱



马玉琴和丈夫李玉成恩爱无比

辽宁省凌海市有这样一对夫妻,妻子已经69岁的高龄,而她的丈夫却只有37岁。妻子对着镜子看着自己日益老去的面容,怎么看都觉得和丈夫不协调,于是决定到沈阳来寻找解决的办法。

## 老妻少夫走到了一起

3月7日,记者在沈阳和平区的一家饭店里,对他们进行了采访。

“我们是一个村的,两家也隔得不远,但真正的彼此认识,是在那次演出之后。”69岁的马玉琴回忆说,1996年,当时村里创建秧歌队组织文艺演出,由于她向来爱唱歌跳舞,于是就欣然加入了。在那里她遇到了改变她一生的人——当年不过27岁

的李玉成。

由于两人表现出众,很快被村民们推为角,安排对唱歌曲《母亲》和担当秧歌领舞。从此,马玉琴和李玉成开始频繁接触。随着时间的推移,二人终于决定确立恋爱关系。1997年春天,这对情侣在村人异样的目光中,没用任何人帮助,他们盖了两间平房,开始了他们的共同生活。

## 马玉琴希望自己变年轻

“玉成这些年对我付出的实在太多了,虽然我儿子都比他大6岁,但我们在一起过得很幸福。唯一让我感觉对不起玉成的就是我实在太老了……”马玉琴指了指她那堆满皱纹的脸说:“多少年来,我

一直有一个愿望,就是希望自己变得更年轻一些。”

## 丈夫担心妻子安全

沈阳的一家整形美容医院,了解到她和李玉成的故事后,院长当时就同意免费为她做除皱手术。但李玉成听说妻子的除皱手术需要全身麻醉,顿时就急了:“不行,绝对不行!为了我要遭那么大的罪,绝对不行!就是再老,我也不嫌弃你,你在我心里永远是年轻的……”李玉成对妻子的决定坚决反对。

最后,专家们耐心地向其解释手术麻醉不会对身体造成任何影响,并告诉他,手术一般不会出现意外,李玉成才同意妻子手术。

据《时代商报》

## 荒唐 男子为去“克妻相”整容

颧骨太高,“算命先生”说是“克妻相”,思想斗争多年,48岁男子决定整容。7日,男子在重庆市急救中心整形科接受了最后一次术前检查。而整形科主任吴一表示:现在的整形技术能改变所有不满意的容貌,但不能因为迷信盲目整形。

## 男子为了妻子整形

7日记者看到浪强(化名)时,他头上缠满了纱布,只露出了眼睛和鼻孔。48岁的他,将要做一个大型的整形手

术:通过降低脸部两侧的颧骨颧弓,将原来突出的高颧骨拿掉。之所以要做这个手术,他说是为了“弥补自己最大的遗憾,补偿妻子”。

“我从小颧骨就突出,几乎都有耳朵高了,一直觉得影响美观。”浪强说,20年前,他和妻子是自由恋爱结婚的。“我们两个人是靠相互了解走到一起的,她从来不介意我的容貌,也从没说过我的颧骨高。”

## 只因颧骨高“克妻”

浪强说,结婚没多久,一

个偶然的机,他找了一个盲人摸相,“对方说我颧骨高克妻,老婆要死在我前头。”浪强记得最清楚的一次“克妻”,是在结婚两年左右,当时他们住在楼上,每天送牛奶的来了,都要下楼去拿,“我去拿都没事,只要她下去就要磕磕绊绊。”最严重的一次,妻子还摔成了骨折,躺在家里休息了两个多月。

去年底,浪强知道做手术可以降低颧骨后,终于下了决心整形。

据《重庆晨报》

## 想回家盖房取钱时被抓

事后,老何领走了9注二等奖。正当他拿着税后一等奖奖金111816.8元的现金支票,准备在银行取钱回家盖房子时,被公安机关抓获。

事情缘于失主钟先生的报案。2006年9月3日,钟先生在家中熬夜看一场非常关键的足球比赛,因为该场比赛结果将决定他买的当期100多张足彩能否中奖。看完比赛,钟先生异常兴奋,因为他买的彩票中了1注一等奖,9注二等奖。但当钟先生次日赶到办公室找彩票核对时,却发现办公室被小偷光顾了。

“我打开办公桌抽屉时傻了眼,用纸包好的4小包彩票都没了。”钟先生说。他马上向公安机关报案。

9月4日上午,体彩中心

公布了当期足彩的中奖结果。警方分析,小偷去领奖的可能性非常大。民警了解到,因为一等奖奖金数额大,体彩中心规定领奖者必须凭彩票和本人身份证办完手续后才能领取,且钟先生所购彩票的销售点,也只有1注一等奖。所以只要是拿该销售点的一等奖彩票去兑奖的人,一定和案件有关。

9月7日上午10时,体彩中心给警方打来电话称,有两男子拿着钟先生购买彩票销售点的一等奖彩票,办理了兑奖手续,体彩中心已给这两人开具了现金支票。随后,当两人去银行取钱时,民警将他们抓获,并从其身上搜出了一沓彩票。

事后,小偷老何对盗窃电脑和彩票的犯罪事实供认不讳。 据《东南快报》

## 为表孝心竟用百元大钞做花圈

朋友的爷爷谢世,郑州一李姓市民为了表明孝心,用3000元人民币贴在花圈上。此举招来郑州市陈寨花卉市场众商户的非议。

## 花圈上贴人民币

7日上午9时,陈寨花卉市场鲜花区的舒女士开门不久,就迎来一位顾客。“给我制作一个花圈,上面贴上钱。”

舒女士傻眼了,在花卉市场干几年了,第一次听到这样奇怪的要求。按照李姓男子的要求,舒女士要在一个直径1.2米的花圈骨架上,铺上一层蓝色的布,然后用30张崭新的百元大钞摆成一个大大的“奠”字。

在制作过程中,李姓男子说,死者是他同学的家人,因为关系非常好,他和另外几个同学商量,不但要把孝心表达出来,还要做得有创意。反复考虑后,就想到了这一招。

花圈半个小时就做好了。还没等看热闹的商户瞅仔细,李姓男子就拿着花圈匆匆离去。

## 律师:属违法行为

上午10时,记者赶到陈寨花卉市场后,商户说拿人民币花圈的男子刚走。对于刚才的一幕,众商户还在议论。其中一商户说:“有钱也不能这样花呀!这样做有损人民币形象。”

舒女士指着自已用手机拍下的照片,认为这样做确实有点欠妥,但她承认花圈上贴的确实是真的人民币。作为商家,她认为不能拒绝客户的要求。为了证明自己的清白,舒女士提供了李姓男子的电话。

电话中,李姓男子承认死者是同学的爷爷,这样做只是为了表明孝心。在阵阵哀乐中,男子说已经到了郑东新区的同学家。对于花圈将来怎么处理,这样做是否合适,李姓男子不愿多说,最后挂断了电话。

对此,河南省基律师事务所陈速律师说,根据《中华人民共和国中国人民银行法》和《人民币管理办法》,市民在花圈上贴人民币,属于非法使用人民币,是违法的,要承担相应处罚。 据《河南商报》

## 背景用日本大楼《进城》遭抗议

今年央视春晚的舞蹈节目《进城》应该说效果不错,受到不少观众追捧。但是近日却有细心的网友对该节目挑剔,称春晚舞蹈《进城》背景图竟是日本东京都新市政厅大楼图,认为这样使用图片欠妥当。

网友“哈哈哈哈哈一世”近日在网上某论坛发表了题为“春晚舞蹈节目《进城》背景图竟是日本市市政厅大楼”的文章,称“《进城》舞蹈编排很新颖,但觉得那个背景图很熟悉,一定在哪里见过,今天早上想起来了,背景的楼群是日本东京都新市政厅大楼!晕了,中国那么多高楼大厦现成图片不用,央视春晚节目组的舞美设计怎么找来这么一张图片?佩服一下央视工作人员的素质,实在是太有才了,这张图,去东京旅游的人看着应该很眼熟。”

该网友还链接了东京都新市政厅大厦实景图,和春晚舞蹈《进城》背景图,很多网友也跟帖称春晚竟然会闹这种笑话太不应该。 据《成都商报》



舞蹈《进城》



日本东京都新市政厅大楼实景图

晚舞蹈《进城》背景图,很多网友也跟帖称春晚竟然会闹这种笑话太不应该。

据《成都商报》

## 少年坠入百米深洞5天不幸身亡

四川省华莹市一名高三学生谭志林,正月十五与同伴玩耍时,不慎失足跌落百米深洞中,由于山洞窄幽深,当地警方尝试一天一夜,均告失败。昨天下午,中国洞穴联盟重庆市洞穴探险队远赴华莹山救援,在洞中百米处找到小谭尸体。

## 正月十五踏青坠深洞

据了解,小谭是当地某高中的高三学生,正月十五当天学校放假,他和一男一女两名同学相约上华莹山玩耍。

小谭始终走在最前面,另外2人跟在他身后。走着走着,就听见“啊”的一声,2人赶忙向前看,原本走在前面的小谭已经消失得无影无踪。

2人紧走两步赶上来,不由得吓出一身冷汗——一个直径4、5米的山洞出现在眼前,山洞垂直向下,深不见底,洞里漆黑一片,一股股寒气从洞口冒出来。完了,小谭一定是掉进洞里了,回过神来之后,2人慌忙报警。

## 当地警方24小时救援无果

华莹市消防大队叶姓工作人员告诉记者,当时他们一共派了17个人赶赴现场,一同参加救援的还有当地一个专业救援队伍。奋战24小时后,始终没有找到跌落洞中的小谭。

## 探险队员单绳下洞

听说弟弟小谭出事了,远在深圳打工的姐姐连忙乘飞机赶回重庆。幸运的是,她在飞机上认识了重庆洞穴探险队负责人王大勇,他表示可以帮助他们。昨天上午,重庆探险队一行数人整装从重庆出发,赶到事发地。

经过仔细查看之后发现,洞深175米,洞口直径大约5米,洞内缺氧潮湿,石块突兀,极度危险。早在下洞之前,探险队员对可能遭遇危险就早有估计,选择了单绳下降的方式,先用几根绳子在洞口上面结成一张网,四角牢牢固定在周围的大树、巨石上,再把下降的绳子从网中央垂直伸到洞中,这样可以保证在下降过程中,身体不与洞壁碰撞,减轻伤害。探险队员身上都系着保护带,配有上升和下降装置,防止意外失手。

## 在洞底找到尸体

下午3点左右,4名探险队员身背呼吸器,带着照明设备,依次顺着单绳缓缓下滑,慢慢消失在漆黑的洞中,孩子的家人焦急地等在洞口。

大约1小时以后,洞里传出消息,在100多米深的一个平台上,找到了一具孩子的尸体,队员们通过对讲机,与等在洞口的家长核对了孩子的体貌特征,确认就是小谭。 据《重庆时报》

## 窃贼盗走彩票命中大奖

欲取钱回家盖房被抓获,一审被判刑8年

偷彩票——中大奖——银行取钱——被警察抓获——判刑8年。这些看起来不可思议的事,全让小偷老何碰上了。

对于自己的这段离奇经历,老何至今回想起来仍像做梦一样。他没想到偷来的彩票真的中了大奖,也没想到在钱就要到手时被警察抓获,更没想到等待自己的不是花花绿绿的钞票,而是8年的牢狱生涯。

7日,厦门市湖里区人民法院以盗窃罪罪,一审判处老何有期徒刑8年。

## 偷走彩票中大奖

39岁的老何是江西人,在厦门打工,没有固定住处。据公诉机关指控,老何从2005年5月起进行入室盗窃,盗得的东西除了现金,还有

电脑、金银首饰、相机等。截至2006年9月7日被抓获,他已作案11起,盗得财物价值人民币156000余元。在最后一次盗窃中,老何碰到了天上掉馅饼的好事——他偷来的足球彩票中了大奖。

和往常一样,2006年9月2日晚,老何到厦门一厦内,撬锁入室行窃。

老何除偷走电脑外,还被屋主的100多张足球彩票深深吸引,他花了5个多小时,挑出并带走20多张他认为可能中奖的彩票。

事实证明,老何的眼光相当准确。两天后,体彩中心公布的当期足球彩票中奖结果显示,老何偷走的彩票中1注中了一等奖,奖金人民币139771元;9注中了二等奖,每注奖金人民币902元共8118元。